

中纪委通报去年查办案件

■张家盟等大案要案移送司法机关 ■刘志军等案件正立案调查

15万余人被给予党纪政纪处分

据统计,2011年,全国纪检监察机关共接受信访举报1345814件(次),其中检举控告类960461件(次)。初步核实违纪线索155008件,立案137859件,结案136679件,处分142893人。其中,给予党纪处分118006人,给予政纪处分35934人。通过查办案件,为国家挽回经济损失84.4亿元。

2011年,全国纪检监察机关严肃查处发生在领导干部和领导干部中的违纪案件。处分县处级以上干部4843人,移送司法机关的县处级以上干部777人。中央纪委监察部查处的张家盟、宋晨光、刘卓志等大案要案,已移送司法机关依法处理。目前正在立案调查的刘志军、田学仁、黄胜等违纪违法案件。各地区各部门也查处了一批在本地区本部门有影响的大案要案。比如,广东省纪委严肃查处了茂名市委原书记罗荫国严重违纪违法案件,云南省纪委严肃查处了楚雄州委原副书记、州长杨红卫严重违纪违法案件。

509人因强制征地拆迁被追责

据万祥介绍说,在2011年纠风工作中,全国共查处违法违规强制征地拆迁问题1480个,责任追究509人。万祥说,按照国务院领导批示,监察部、国务院纠风办严肃查处了2011年发生的11起强拆致人伤亡案件,给予57人党纪政纪处分和问责处理,31人涉嫌犯罪被移送司法机关。

在食品药品安全监管方面,全国共查处食品安全问题5975件,责任追究3895人;药品安全问题9084件,责任追究3680人。在保障性住房建设方面,各级监察机关、纠风办参与检查保障性住房项目2.6万多个(次),查处违纪违法问题307件,对贯彻执行国家调控政策不到位的市(县)人民政府负责人约谈260人(次)。

在涉农案件方面,全国共纠正和查处农村土地承包、流转、耕地占补平衡、土地整治中损害农民土地权益问题1.4万件;查处哄抬农资价格、制售假劣农资坑农害农问题3.2万件,涉及金额4.3亿元;查处乱收费、乱罚款、乱摊派等损害农民利益问题2821件,责任追究1982人。

在教育领域,2011年全国共查处挤占、截留、挪用、骗取国家教育经费问题481个,涉及金额4592万元;查处各级各类学校乱收费问题涉及金额5.1亿元,已清退违规收费金额3.8亿元。在卫生领域,共查处挤占、截留、挪用、骗取医改资金问题5588个,涉及金额3289万元;查处收受回扣、红包、开单提成和各种乱收费问题13387个。

269人因生产安全责任事故受处分

据万祥介绍说,2011年监察部直接参与调查处理13起特别重大生产安全责任事故案件,目前结案9起,给予党纪政纪处分269人。

万祥说,13起特别重大生产安全责任事故案件中,2010年发生的9起,2011年发生的4起,分别是:京珠高速河南省信阳“7·22”特别重大卧铺客车燃烧事故、“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故、滨保高速天津“10·7”特别重大道路交通事故、云南省曲靖市师宗县私庄煤矿“11·10”特别重大煤与瓦斯突出事故。目前已结案9起,包括2010年发生的大连中石油国际储运有限公司“7·16”输油管道爆炸火灾事故、上海市静安区胶州路公寓大楼“11·15”特别重大火灾事故和2011年发生的“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故等。给予党纪政纪处分的269人中,省部级干部4人、厅局级干部33人、县处级干部62人,107名涉嫌犯罪的责任人员被移送司法机关依法追究刑事责任。

据新华社北京1月6日电

关于认真做好2012年春节前双拥活动通知

(上接第一版) 二、开展多种形式的走访慰问活动,营造浓厚双拥氛围

各级党委、政府、各部门、各单位要加强对春节期间双拥活动的组织领导,结合各自实际制定双拥活动计划,有组织地开展到军营机关、基层连队、部队医院、军队离退休干部休养所、光荣院和优抚对象家中进行走访慰问,使子弟兵和烈属、残疾军人等优抚对象充分体会党和政府的关心和温暖。要做好对生活困难的转业复员退伍军人的帮扶工作,积极为他们解决实际困难。文武系统和各级双拥办要组织协调驻地官兵和工、青、妇等群众团体,发动社会拥军组织和志愿者,走进独生子女参军入伍后的“空巢”家庭,共度和谐喜庆的新春佳节,激发“一人当兵,全家光荣”的社会荣誉感。走访慰问活动要从实际出发,坚持热情、俭朴、务实的原则,切实把节日期间的双拥活动开展得喜庆、热烈和扎实有效。

三、深化“四个驻军”活动,主动为部队解决实际问题

各级党委、政府、各部门、各单位要按照胡锦涛总书记提出的军民融合发展的路子,把双拥工作提高到维护国家安全、社会稳定和促进经济发展的战略高度来抓。继续广泛开展“学习驻军、宣传驻军、热爱驻军、支持驻军”活动,特别要注意抓好基层的拥军优属活动,为我市双拥工作打下牢固的基础。要从大局和实际出发,发挥各自职能作用和行业优势,广泛开展文化拥军、科技拥军、教育拥军活动,促进军民文化建设科学化水平共同提高。配合部队做好训练保障工作,帮助解决新兵训练、冬季训练、战备执勤中遇到的实际困难,为部队战斗力创造良好条件。加大资金投入,协助部队搞好营房、道路、通信和水、电、气、暖等基础设施建设,为官兵创造良好的工作和生活条件。

四、以“四个郑州”活动为载体,主动为郑州人民做好事、办实事

驻郑各部队要继续在广大官兵中开展“学习郑州、宣传郑州、建设郑州、保卫郑州”活动。发扬我军拥政爱民的光荣传统和优良作风,充分利用军事人才、装备技术等方面的资源和优势,积极参与中原经济区和郑州都市区建设。广泛动员、组织力量,深入开展“送温暖、献爱心”活动,采取结对帮扶、捐资救助等形式,帮助群众特别是烈属、残疾军人和困难复退军人排忧解难;要着重在抗击冰冻灾害、处置突发事件、清除道路积雪等方面做好准备,遇有情况,迅即出动,确保圆满完成抢险救灾等急难险重任务。各驻郑部队要主动投入到畅通郑州、联系帮扶农村和创建文明社区等活动中,形成军民互动、相互促进、相互融合、共同发展的新局面。配合地方加强社会管理,搞好军民联防联治,为群众欢度节日创造安全稳定的环境。要加强群众纪律教育检查,严格执行群众纪律各项规定,树立人民军队威武之师、文明之师良好形象。

五、积极开展“关爱功臣”活动,认真落实好各项双拥优抚安置政策

各级党委、政府、各部门、各单位要从维护社会稳定的大局出发,对全年优抚安置政策法规的落实情况认真检查。重点检查优抚对象的优待、抚恤、补助标准的落实,保证各类优抚资金及时到位并足额发放到优抚对象手中。要加强双拥政策法规督导检查,特别要抓好《中共郑州市委、郑州市人民政府、郑州警备区关于进一步做好新形势下征兵工作的实施意见》(郑发[2011]29号)等文件的贯彻落实,重点对转业退伍军安置、随军家属就业、重点优抚对象生活医疗保障、移交政府安置的军队离退休干部待遇、义务兵优待金等政策的落实情况进行全面检查,确保各项政策落到实处。要广泛开展“关爱功臣”活动,从政治和生活上关心优抚对象,采取为烈属和其他优抚对象贴新春对联、挂光荣匾、发慰问信等多种形式,把党和政府的关怀送到他们的心坎上。要注重研究解决新形势下落实优抚安置新法规新政策工作中出现的新情况、新问题,切实保障广大优抚对象的合法权益。认真落实军人军属各项优先优待政策,进一步增强军人军属的光荣感和自豪感。

中共郑州市委办公厅
郑州市人民政府办公厅
郑州警备区政治部
2011年12月29日

美国新军事战略瞄准亚太



当地时间1月5日,美国总统奥巴马在五角大楼发表讲话,公布了美国新军事战略,将安全重心转向亚太地区



应对“反介入挑战”被排在反恐并开展非常规战、威慑并击败挑战这两大任务之后成为美军第三重要的任务

美国认为大部分欧洲国家已由“安全的消费国”成为“安全的生产国”,让美国有可能对在欧洲的军事存在做出调整

美国将继续承担北约“集体防御”的义务,并与俄罗斯继续保持接触

美国不会放弃在中东地区的军事和军事优势

美国在中东军事力量的重心仍将打击极端主义与保护以色列等盟友

调整最大

美国将进一步巩固与现有盟友的联盟,扩大与新兴国家的合作

新华社记者 周蕾 摄

新华国际时评 美国最不该选择的“选项”

事实上,在当前大背景下,强调军事地位、重心转向亚太,是美国最不应该选择的“选项”。不难看出,美国此举会扩散紧张氛围,加剧地区对武力的焦虑。美国的新部署具有地区制衡与威慑色彩,释放了令人不安的信号。虽然美国称这是为了亚太的“安全与繁荣”,但是在地区总体和平环境下,把重点军事前沿推向亚太,能产生对安全的“正向作用”吗?

亚太地区有着复杂的政治、安全多样性,这里既有美国的坚定盟友,也有美国不喜欢以及与美国互警惕的国家。美国军事深度介入,将引导地区军力格局演变,不可避免地产生“排队效应”。亚太地区饱受金融危机冲击,正努力走向脆弱复苏,如果地区军事因素升级,势必牵制发展精力,这是本地区人民不愿看到的。

目前,亚太已有比较成熟的多种地区机制。亚太经合组织、东盟地区论坛、东盟与中日韩机制、东亚峰会以及多边自贸区、双边机制,都在发挥作用,共促地区和平、安全与发展。毋庸讳言,亚太一些国家之间还存在分歧,但就地区整体而言,合作是主流,通过相互尊重、平等友好的沟通,这些国家可以逐渐克服分歧达到互利共赢。在这样的总体大环境下,以军事为后盾介入地区事务,自然是缘木求鱼。

因此,在亚太地区谋求和平发展的时代,美国应顺应潮流,在“战略调整”中审慎行事。否则,将与亚太地区人民的普遍愿望南辕北辙。

据新华社北京1月6日电

加强城市管理服务 让群众完美过春节

(上接第一版)为减轻春节期间道路交通压力,市畅通办已印发了《郑州市重大节日集会保通方案》,决定从今日起至1月13日,封存县(市)区及所属单位、市直各委局、各人民团体及所属单位2/3的公务用车,高峰时段限行金水路、花园路部分路段,限行为每个工作日的早上7点半到9点,下午下班前半小时和下班后一小时的高峰时段。另外,1月11日~2月21日期间,在未來大道以西、桐柏路以东、航海路以北、农业路以南区域内,早上8点至下午6点半期间,实行公务用车限号通行。

叙首都发生“恐怖爆炸”

25人死亡46人受伤

据新华社大马士革1月6日电 当地时间6日上午,叙利亚首都大马士革市中心迈丹区发生“恐怖爆炸”,造成大约25人死亡、46人受伤,其中大部分是平民。

新华社记者在现场看到,一辆大巴和一辆中巴被炸毁,死伤者的鲜血遍地。爆炸发生地一侧是迈丹区警察局,五层楼的警局建筑没有大的损毁,但窗玻璃都被震碎;另一侧是哈桑哈基姆学校,学校建筑没有损毁。

据现场的安全人员介绍,两辆遭炸毁的巴士是警察专用车。附近另有大约10辆汽车遭到不同程度损毁。

叙利亚国家电视台早些时候报道说,这是一起“自杀式恐怖爆炸”,恐怖分子在哈桑哈基姆学校附近的交通信号灯处引爆炸弹。该地区是居民稠密区,且引爆的时间正是市内交通高峰期。

这是叙利亚自去年3月爆发大规模游行抗议活动以来大马士革发生的第二次爆炸事件。去年12月23日,大马士革发生针对叙安全机构的爆炸事件,造成至少44人死亡、166人受伤。

欧盟否认就对伊朗石油制裁达成一致

据新华社布鲁塞尔1月5日电 欧盟官员5日在布鲁塞尔接受新华社记者采访时,否认欧盟成员国已就对伊朗实施石油制裁达成一致。

伊朗建议下一轮核谈在土耳其举行

据新华社德黑兰1月5日电 伊朗外长萨利希5日在会见到访的土耳其外长达武特奥卢时建议下一轮核谈在土耳其举行,但他认为谈判时间和地点应由有关各方共同决定。

萨利希在会见后举行的联合新闻发布会上说,伊朗已准备好就核问题与美国、英国、法国、俄罗斯、中国 and 德国六国重启核谈判,土耳其也已做好主办此次谈判的准备。



一个水杯在展出。



一副双筒望远镜在展出。



1月5日,在美国纽约,“泰坦尼克”号的一条镶钻手链在展出。

“泰坦尼克”被打捞遗物将拍卖

美国纽约格西西拍卖行将在2012年4月1日一次性拍卖“泰坦尼克”号巨轮的5500多件遗物,包括船上配件、精美瓷器、船壳碎片等。根据2007年的估算,其总价值高达1.89亿美元(约合12亿元人民币)。拍卖结果将在4月15日公布,那一天正是“泰坦尼克”号100年前处女航时撞上冰山而沉没的日子。

这是在纽约格西西拍卖行媒体预展上展出的一艘“泰坦尼克”号巨轮缩微复制品(1月5日摄)。